

АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОГО ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Назва дисципліни	Організація волонтерської роботи
Кількість кредитів ЄКТС	3,0
Викладач	Гнатківська Наталія Іванівна
Курс і семестр, у якому планується вивчення дисципліни	II курс, 3 семестр
Мета дисципліни	підготовка соціального працівника до організації волонтерської діяльності, ознайомлення студентів з науковими підходами зарубіжних і вітчизняних учених до розуміння феномену «волонтерська діяльність», її формами, функціями, особливостями і можливостями організації волонтерської діяльності.
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>- знати суть волонтерської діяльності, законодавчу базу України стосовно волонтерської діяльності, волонтерські організації України, форми, види, принципи волонтерської діяльності, особливості організації волонтерської діяльності молодших школярів.</p> <p>ПРН: застосовувати знання, отримані в процесі вивчення курсу, для залучення учнів/клієнтів до різних видів волонтерської діяльності, враховуючи їх вікові особливості; точно формулювати конкретні завдання волонтерської роботи, вибирати стратегію для їх ефективного вирішення; здійснювати адекватне перспективне планування волонтерської роботи; прогнозувати і передбачати наслідки діяльності; організувати співробітництво з різними соціальними інститутами, які здійснюють волонтерську діяльність; заохочувати волонтерську роботу.</p>
Зміст дисципліни	<ol style="list-style-type: none"> 1. Історія виникнення волонтерської діяльності. Основні документи стосовно волонтерської діяльності (Всесвітня Декларація волонтерів, Закон України про волонтерську діяльність та ін.). 2. Основні міжнародні волонтерські організації 3. Характеристика основних принципів діяльності. 4. Види волонтерської діяльності (соціальний супровід сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, проведення ігортек, допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, розповсюдження соціальної реклами, допомога ветеранам війни та праці, ВПО, профілактика правопорушень та негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі, робота з неповнолітніми та молоддю, які звільнилися з місць позбавлення волі, організація змістовного дозвілля дітей та молоді, організація та проведення клубу спілкування молоді з функціональними обмеженнями, робота за програмою «рівний-рівному», інформування громадськості з питань європейської інтеграції тощо; можливостями організації волонтерської діяльності в початковій школі.
Підсумковий контроль	Залік